
Цели и основи на обработка на податоците за членовите 
 
1. Основни и контакт информации на член на здружението за 
дијабетичари 

Избраното здружение на дијабетичари, во кое поединецот 
станува член (во натамошниот текст здружението), ги користи 
основните податоци за идентификација и контакт на членот 
(име, презиме, адреса, е-пошта, телефон) за идентификација и 
контактирање на член на здружението, за целите на работењето 
на здружението и за остварување на правата и обврските на 
членот на здружението (односно за чување на членот во 
евиденцијата на членовите; информирање за прием во членство, 
за активностите на здружението и за состаноците на органите на 
здружението, како и за испраќање на поврзани материјали, за 
целите на пресметување на членарината и за други цели 
поврзани со работењето на здружението и остварувањето на 
правата и обврските на членот во согласност со со актите на 
здружението). Здружението ги користи податоците и за 
креирање на членска картичка (име, презиме, адреса), доколку 
членот ја нарачa. 

Основа за обработка на личните податоци опишани погоре е 
таканареченото „спроведување на договор“ или „барање за 
склучување договор“, бидејќи меѓу здружението и членот се 
воспоставува одреден договорен однос при неговото членство. 

Друго известување на членовите 
Здружението исто така ги користи контакт информациите на 
членот врз основа на неговата согласност за информирање за 
други понуди, услуги и активности на здружението. 
Известувањата може да содржат  содржина што спаѓа во опсегот 
на активностите на здружението, или за кои здружението утврди 
дека може да бидат од интерес или корист за членовите, како и 
анкети или прашалници за изработка на анализи на 
здружението 
2. Информации за здравствената состојба (година на дијабетес, тип на 
дијабетес, тип на третман) 
Податоците за здравствената состојба (година на боледување, 
тип на дијабетес, тип на лекување) здружението ги обработува 



врз основа на изречна согласност за целите на статистичка 
обработка за изработка на анализи за карактеристиките и 
потребите на членовите на здружението или истражување за 
дијабетес. Овие анализи се клучни за постигнување на целите на 
здружението во правната, социјалната и здравствената област, 
за одбрана на интересите на пациентите со дијабетес (на 
пример, во методите на лекување, обезбедување медицински 
помагала, обезбедување попусти на услугите за членовите) и за 
обезбедување приспособена програма или други услуги на 
членовите. Подготвените и објавените анализи не содржат 
лични податоци на членовите. 

Доколку членот изречно се согласи на тоа, здружението ги 
користи и податоците за здравствената состојба за да го 
информира или да му понуди услуги од здружението или од 
трети лица кои се прилагодени на неговите потреби и интереси 
(на пример, вид на болест, вид на лекување ). 

3. Информации за датумот на раѓање 

Здружението обработува податоци за датумот на раѓање на 
членот врз основа на согласност заради испраќање 
роденденски честитки, понуди, попусти и подароци, како и за 
подготовка на анализа на структурата на членството. 

4. Информации за занимањето на членот 

Информациите за професијата на членот здружението ги 
обработува врз основа на согласност. Целта на обработката е да 
се контактира членот во случај здружението  да има потреба од 
негова помош или знаење. 

5. Обработка на податоци од страна на Здружението 

Доколку поединецот ја даде оваа согласност, Здружението исто 
така самостојно ги обработува податоците од декларацијата за 
пристапување ,вклучувајќи податоци за здравствената состојба 
на членката (година и вид на болест, тип на третман), врз основа 
на изречна согласност на членот статистички обработена заради 
подготовка на анализи за структурата и потребите на членството  
или истражување за дијабетес и потребите на пациентите со 
дијабетес. Анализите се клучни за постигнување на целите за 



одбрана на интересите на луѓето со дијабетес (на пр. во 
методите на лекување, обезбедување медицински помагала, 
воведување нови методи на лекување, обезбедување програми 
и попусти на услугите за членови на здруженија), и да обезбеди 
приспособени програми или услуги за членовите.  

Врз основа на согласноста на членот, Здружението ги користи 
неговите информации за контакт (име, презиме, адреса, адреса 
на е-пошта, телефон) и за информирање за понудите, услугите и 
активностите на Здружението и трети лица, кои исто така може 
да содржат  содржина што спаѓа во областа на активност на 
Здружението или за која Здружението смета дека е од интерес 
или корист за членовите на здруженијата, како и прашалници 
или анкети за изработка на анализи на Здружението доколку се 
потребни. 

Доколку поединецот даде изречна согласност, Здружението исто 
така ги користи податоците за неговата здравствена состојба за 
да го информира или да му ги понуди своите услуги или услуги 
од трети лица кои се прилагодени на неговите потреби (на 
пример, неговиот тип на болест или тип на третман) . 

Врз основа на согласност, Здружението самостојно обработува и 
податоци за професијата на член на здружението и информации 
за контакт заради контактирање на член во случај на потреба од 
негово знаење во Здружението. 

6. Фотографии и снимки од состаноци и други настани на здружението 

Фотографиите и снимките на поединци се обработуваат врз 
основа на согласност. Собирите на Здружението и други 
активности и состаноци се фотографираат и повремено се 
снимаат заради водење архива на активностите на здружението 
и нивно објавување на веб-страницата или социјалните мрежи 
на здружението .Фотографиите и снимките може да се 
проследат и до медиумите за објавување со цел да се 
информира пошироката јавност за активностите на 
Здружението. 

Кога поединец присуствува на јавен настан на Здружението и не 
се оддалечува при фотографирање или видео и останува на 



местото на состанокот, тоа се смета како согласност на 
поединецот за ваков вид обработка на неговите лични податоци 
(фотографии и снимки ). 

Во случај на отповикување на согласноста за фотографирање 
или снимање, Здружението ќе ја отстрани фотографијата од 
својата веб-страница. Доколку фотографијата или снимката се 
проследат до медиумите за објавување, Здружението ќе го 
извести и медиумот до кој е проследена фотографијата или 
снимката за повлекување на согласноста. 

II. Период на чување на личните податоци 

Здружението ги чува личните податоци за членовите додека 
трае членството, а по престанокот на членството до истекот на 
застареноста. По истекот на овој рок, основните податоци за 
идентификација на членот (име, презиме, адреса, број на член) 
се чуваат уште 5 години како документарен материјал на 
здружението за тоа кои членови учествувале во управувањето со 
здружението. Опишаното складирање се заснова на овој 
„легитимен интерес“, бидејќи здружението може само на овој 
начин да ги оствари своите права или успешно да се брани од 
побарувања и да ја обезбеди својата деловна архива. 

По истекот на роковите опишани погоре, здружението ќе ги 
избрише, анонимизира или трајно архивира личните податоци 
на членовите на здружението во согласност со прописите. 

Податоците што ги обработува Здружението врз основа на 
согласност се чуваат до отповикување на согласноста. 

III. Корисници на лични податоци 

Корисник на сите податоци од апликацијата за членство во 
избраното здружение за дијабетес е Здружението како што е 
објаснето во точка 5. 

Во случај на изготвување на членска книшка, информациите за 
членот (име, презиме, адреса) се испраќаат до компанијата што 
изработува членски книшки во име на Здружението. 



Податоците кои се однесуваат на здравствената состојба на 
членовите се обработуваат исклучиво од страна на здружението  
и не се испраќаат до трети лица. Администраторот на веб-
страницата има пристап до сите податоци од оваа изјава за 
пристапување, вклучувајќи ги и медицинските податоци, но тој 
може да пристапи до податоците само во согласност со 
ограничувањата и упатствата на Здружението во случај на 
потреба од одржување на веб-страницата или списокот на 
членовите. 

IV. Права и дополнителни информации: 

Поединецот има право да се запознае со неговите лични 
податоци, кои ги обработува Здружението, нивна корекција и, во 
случај на услови утврдени со важечките прописи, право на 
бришење. 

Доколку обработката на вашите лични податоци од страна на 
Здружението се заснова на согласност, можете да ја повлечете 
согласноста во секое време со тоа што ќе го известите 
Здружението. 

Врз основа на барањето, Здружението му дозволува на членот да 
ја види неговата изјава за пристапување и му дава копија. 

 

 


